

# 成都新津法院对“失信老赖”亮剑出鞘

■ 本报记者 何沙洲

诚信非常重要,特别是做企业、做生意,没有诚信那就没有生意。孔子说到,“人而无信,不知其可也”,一个人没有信用,在这个社会上就不能立足。信用这个词,可能放在日常口头上,我们都可以标榜自己是非常讲信用的,但是到底你守信用吗?还是要通过实际的事情才能验证的。

在全国各地法院面临的“执行难”案件中,就有许多做生意不履行合约,借贷后久拖不还,有支付能力却不给工人发工资,恶意转移财产拒不执行法院判决……

## 院长亲自挂帅指挥 异地强制腾退房屋

一谈起“失信老赖”,大家都满腔怒火。最高院要求全国法院决胜“用两到三年时间基本解决执行难”。

2018年是“基本解决执行难”工作的攻坚之年,为推动解决执行难工作的深入开展,确保如期打赢基本解决执行难这场硬仗。4月9日,成都新津县人民法院开展执行专项行动,执行局十余名执行干警并邀请人大代表廉政监督员对执行行动进行监督,前往新都区斑竹园对被执行人的房屋进行强制腾退。

此次行动中,新津法院充分发挥执行指挥中心在行动指挥中的重要作用,新津法院党组书记、院长李科坐镇执行指挥中心,通过远程执行指挥系统对整个执行行动进行远程指挥。执行行动中,执行干警多次通知被执行人到场开门无果后,在廉政监督员的监督和见证下,通过强制开锁进入房屋。进入房屋后,当事人通过撒泼等方式试图阻挠执行工作。面对这一特殊情况,李科及时通过远程遥控系统发布命令,对事件进行有效处置,确保房屋腾退的顺利进行。此次执行行动有力打击了“老赖”,维护了司法权威。下一步,新津法院将持续采取院长亲自指挥,带头办理难案等多种方式,不折不扣地完成上级法院确定的“基本解决执行难”各项目标任务。

## 启动“春雷行动”彰显决胜胜利的信心和决心

4月16日上午10:30,新津法院办公楼前,警灯闪烁,全院执行干警列队整装待发。随着李科院长一声令下,新津法院针对重点筛选出的一批为社会关注的热点、难点案件及涉民生案件,再次对“失信老赖”亮剑出鞘,



● 李科院长对执行行动进行远程指挥



● “春雷行动”执行中

启动“春雷行动”。

活动当天,新津法院执行队伍兵分几路奔赴各个现场执行任务进行行动,对被执行失信“老赖”进行拘传等。面对刚正不阿的执行法官,当天这人乖乖地签了字。

在李某申请强制执行李某合伙协议纠纷案中,李某拒不履行生效法律文书确定的5万元支付义务,在此行动中,新津法院执行干警到金华镇清源社区将被执行人李某带到法院,明确告知其拒不履行法院生效判决将面临严重后果,李某迫于强大的执行压力,主动与申请人李某联系,在执行法官的组织协调下,双方达成履行协议,李某将于2018年5月15日前履行完毕生效法律文书确定的义务。

失信被执行人冯某是一抚养费纠纷案件的当事人,由于其长期不履行法院生效法律文书确定的给付义务,其女儿向法院提出申

请强制执行。

在此次行动中,新津法院执行干警将冯某带至法院,承办执行法官明确告知其目前全市法院开展了“春雷行动”,如仍拒不履行法院生效法律文书确定的义务,将面临司法拘留等司法强制措施。

冯某仍明确其不履行义务,执行法官当即做出裁定,依法对冯某处以司法拘留并罚款2000元的司法强制措施。在决定做出后,冯某意识到问题的严重性,当即与家人取得联系,由其家人将执行款送至法院。

庞某申请执行张某身体权纠纷一案,执行标的73038元,被执行人张某驾驶机动车违反交通安全规定与申请人发生碰撞导致申请人受伤,伤残等级为十级,法院判决生效后被执行人一直拖延履行法定义务。

张某在新津法院官方微信上看到新津法院关于开展“惩戒失信 打击拒执 春雷行动”

专项执行活动的公告,意识到拒不履行生效法律文书确定义务的严重后果,于4月16日早上10点主动到法院表示将履行相关法律义务。

据了解,4月16日至4月27日期间,新津法院将重点对100余件重大执行案件采取集中攻坚行动,累计出警人数不少于400人次,集中向300余名失信被执行人发布督促公告,集中曝光失信被执行人名单200余人。同时将采取每天24小时不间断出警的方式进行,确保此次“春雷行动”专项执行活动取得实效,切实打好“基本解决执行难”攻坚战,取得良好的社会效果。

新津法院执行局局长沙声山表示,在接下来的行动中,将继续对“老赖”发起总攻,让他们老老实实还钱,无处可逃,以实际行动彰显新津法院坚决夺取“基本解决执行难”决胜战最后胜利的信心和决心。

# 江苏扬州: 企业引才一次性购房补贴最高200万元

新华社南京电(记者 蒋芳)记者18日从扬州人力资源和社会保障局获悉,《扬州市企业引进人才住房保障实施办法》近日出台,明确符合条件的本科人才可享租房补贴,高层次人才可享购房补贴。其中,部分高层次人才可享受最高200万元一次性购房补贴。

据了解,新办法扩大了资助企业和人才的范围,适用企业范围扩大到在扬州注册成立、正常纳税并缴纳各项社会保险费的企业(银行、保险、电讯、供电等企业除外),将众多创新创业的小微企业纳入保障范围,购房补贴对象增加了来扬投资创业的硕士及以上人才。

上述企业引进的全职来扬工作的全日制本科及以上学历或技师及以上职业资格的人才,符合一定条件的可连续3年享受每月500元至3000元标准的租房补贴补助;具有硕士及以上学位或副高以上职称、高级技师及以上职业资格的全职人才,以及来扬州投资(领)办科技型企业的相当学历或专业技术资格的人才、在扬州申报获批市级以上人才项目资助的各类高层次人才等,可享受6万至200万元不等的一次性购房补贴。其中,租房补贴政策面向全市企业,购房补贴政策面向市区企业。取消了原人才住房保障政策中要求企业配套、要求人才未享受经济适用房等住房优惠政策的相关约束和限制。

记者了解到,新办法适用于2018年1月1日后企业新引进的人才。为保证新老办法有序衔接,扬州还为2018年1月1日前企业引进的人才设立购房补贴政策过渡期。

# 老砖窑 “翻身”记

■ 新华社记者 李继伟

谷雨时节,暖意更浓。位于河北省临西县老官寨镇的农业观光园,成了周围村民休闲娱乐的好去处。来自附近洪官营村的洪志强大爷笑呵呵地说:“观光园内有花有草有水,来这儿散散步,说说话,心情着实舒坦。”

五年前,这里却是另一番景象。老官寨镇党委书记张庆东介绍,以前这里是老砖窑,取砖黏土实心砖瓦窑后,这里就成了一处倾倒垃圾、接纳废水的废弃地。每年夏秋季,恶臭熏天,蚊蝇乱飞,成为困扰附近村民生活的一大“祸害”。

如何变废为宝?老官寨镇因地制宜引进了总投资5亿元的“光伏种养一体化”项目。随着项目建设逐步完工,原来的废弃坑塘不但生态环境变美了,而且带来了实实在在的“真金白银”。

据悉,光伏农业观光园在整体设计上,将砖瓦窑凹处的污水经过净化处理后,在水面上建立了漂浮式光伏发电站。在水面下进行多种鱼类养殖,建成了垂钓观光园。在砖瓦窑的凸起部分实施中低产田改造,建成了光伏与特色种植相结合的混合产业长廊。长廊顶部是高架式电池板,下面的大棚中则种植蓝莓等高效农作物。

临西县委书记王海军介绍,临西县积极践行绿色发展理念,县域内原来存在的“硬伤”,转型升级,涅槃重生,变为助力发展的“新亮点”。目前,老砖窑翻身了,由原来的“祸害”摇身一变成为集光伏发电、设施农业、水产品养殖、休闲旅游等功能为一体的现代综合产业示范园,转移当地近千名村民实现就业,年均促进农民增收900多万元。

老砖窑的“翻身”是河北近些年发展的一个缩影。作为承担化解落后产能任务较重的省份,近五年来,河北加快新旧动能转换步伐,已累计压减炼钢产能6993万吨、炼铁产能6442万吨、水泥产能7057万吨、煤炭消费量4400万吨、平板玻璃7173万重量箱等。新动能持续发力,近五年来,河北高新技术产业增加值从1301亿元增加到2392.5亿元,科技进步贡献率由44.2%提高到53%等。

河北智能工厂和数字化车间不断增加。北方奥坎、银隆新能源、君乐宝乳业、老白干集团4家企业入选国家智能制造试点示范,在一年多的时间里,河北启动京津冀大数据综合试验区建设,初步形成张家口、承德、廊坊、秦皇岛、石家庄5个大数据产业基地,河北制造正在向河北智造持续提速。

# 第三届全国大宗商品电商峰会在京召开

## 鲜易网综合实力连续三年持续提升

■ 本报记者 李代广

4月13至14日,由B2B内参主办,国家工业信息安全发展研究中心指导,中国电子商务协会、中国产业互联网发展联盟和工业电子商务创新发展联盟支持,国内大宗商品电商领域最重要的会议,第三届全国大宗商品电商峰会在北京召开。

在现场上千名行业精英的共同见证下,“2018年中国大宗商品电商企业百强榜”、“2018年中国大宗商品电商行业风云人物”等多个奖项隆重发布,鲜易网凭借在B2B生鲜行业多年的精耕细作以及优异的发展成绩连续三年上榜,引领中国生鲜行业发展。

## 生鲜行业唯一入选的电商平台

大宗商品电商平台解决了传统行业的很多痛点,有着广阔的市场前景,从2016年开始,大宗商品电商迎来了爆发式发展,钢铁、农业、纺织、建材、化工、能源、橡塑等领域崛起一大批实力强劲的电商平台,在各大细分领域加快市场布局。2018年中国大宗商品电

商企业百强榜以企业规模、行业地位、融资情况、舆论关注等为评选指标,对符合条件的公司分别进行排名并据此赋予相应分值,对各指标得分加权平均得出综合排名,上榜的都是行业翘楚。在这份榜单中,农产品领域的平台非常少,而在生鲜产品领域,鲜易网是唯一一家上榜企业。

## 引领生鲜行业发展新模式

鲜易网如何能够脱颖而出,连续三年上榜且影响力持续提升,与鲜易网的产业互联网模式在行业的引领示范作用分不开。鲜易网,作为生鲜产业互联网的标杆企业,依托食品产业链+、温控供应链+,通过多业联动、多网协同,融合产业链,优化供应链,重构价值链,为产业链上下游用户创造价值提供产业服务及解决方案。目前,鲜易网的鲜品业务已经覆盖全国,冻品业务已经覆盖华东、华北、大中原区,数千家港口贸易商及国外厂商以及大中原区冻批市场80%的供应商成为了鲜易网的产业联盟合作伙伴,共同打造F2B、B2B、S2B新平台、新零售模式。

售模式。

## 一站式生鲜产品服务解决方案

长期以来,传统生鲜产业一直存在着行业集中度低,流通环节较多,交易成本高,信息不对称,产业结构不合理等难题。面对传统生鲜产业的痛点与难题,鲜易网着重打造互联网平台服务能力并依托鲜易网控股食品产业链和温控供应链优势,集成生鲜食品交易能力、集采能力、食品安全保障能力和配送服务能力为生鲜产业互联网的发展赋能,一方面为用户提供互联网平台交易服务,缩短交易环节,节省时间精力,提升行业整体流通效率及信息化水平。另一方面通过构建“产品+技术”双驱动发展的生态平台,将“云仓网”、“运输网”、“城配网”和“信息网”融合,为用户提供一体化的冷链运输及仓储配送等服务。最后依托全球20多个国家,上千种优质动物蛋白产品,为供应商提供产品质量安全更有保证,价格更优惠的国际贸易集采服务;同时依托集团8大肉类加工园区基地及20年产业背景实力,为供应商提供流通加工服务。

# 我国破解高铁横跨南水北调干渠 超大跨度连续梁施工难题

■ 伍振 李海滨

日前,由中铁十八局集团二公司承建的郑(州)万(州)高铁首座横跨南水北调干渠超大跨度连续梁——160米跨度的张良镇跨南水北调干渠连续梁顺利合龙,正式开始钢管拱拼装阶段,为全线如期开通奠定了坚实的基础,也标志着我国破解高铁横跨南水北调干渠超大跨度连续梁施工难题。

郑万高铁张良镇跨南水北调干渠特大桥连续梁拱桥全长309.6米,是采用160米跨度的下承式钢管混凝土拱桥,两边跨度均为74米,总计69个节段,为全线控制性工程。

据中铁十八局集团二公司郑万高铁(河南段)项目经理田振中介绍,为确保项目建设安全、规范、有序,全面研究、分析了可能影响南水北调工程水质安全和工程安全的情况。为避免干渠水体受污染,项目部多次对跨越工程施工一线技术人员及工人进行了安全



● 张良镇跨南水北调干渠特大桥连续梁(伍振 摄)

技术交底,建立应急处置体系,增设应急设备物资,在重要节点时期安排专人值守。在郑万高铁施工进入渠道水面上部施工时,管理处多次对工程施工水质保护措施进行专门检查,要求施工单位采取了如梁体周围砌筑挡水墙,安装防抛网,并在下游水面设置拦油索,安排人员24小时盯守等措施,有效的保障了总干渠工程和水质安全。

该连续梁合龙后大桥将进入钢管拱拼装环节,中铁十八局集团二公司下一步将继续做好水质保护、安全防护、工程设施防护、应急管理等工作,确保郑万高铁跨越工程和南水北调工程运行安全和水质安全。

郑万高铁是河南省“米”字形铁路网的重要组成部分,是沟通西南地区与中原、华北、东北地区的重要快速客运通道,全长818公里,设计行车速度为350公里/时。通车后,郑州到重庆车程时间将缩短至4小时以内。